

俄乌战争要迎来逆转了吗？

# 乌军控制俄境内 536 平方公里

万万想不到，一度稍显沉寂的俄乌战局进入8月份以来，最激烈的交战地点竟然不在乌克兰，而是在俄罗斯境内。上周乌克兰军队突然袭击了俄罗斯的库尔斯克，一度如入无人之境，给了俄罗斯一个措手不及。俄乌战局要迎来逆转了吗？

## 两军在库尔斯克激战5天

8月6日，乌军向俄罗斯境内库尔斯克州苏贾地区发动了突袭，这次突袭是俄乌冲突爆发以来，乌军对俄罗斯领土发动的规模最大的一次攻击。俄国防部最初表示，乌先头部队由大约1000名军事人员和11辆坦克和20多辆装甲车组成，但媒体随后的报道称，乌军总兵力至少是这个数字的几倍。

经过连续5天激战，截至8月11日，乌军控制了库尔斯克州536平方公里的面积，另有320.7平方公里区域处于争夺中，有部分媒体估计乌军控制面积达到1100平方公里。

乌军大规模深入俄境内，引发了俄军高层的震惊，随后俄军解除所有重武器限制，俄空军使用航空温压弹、地面炮兵使用重型火箭炮对乌军装备集结点、营地轮番轰炸。

为避免伤亡及无辜，在库尔斯克州边境地区疏散了8000名居民，超过7.6万人从库尔斯克州撤离到安全地区。

有报道称，乌克兰此次在库尔斯克动用了约2000多人的机械化战斗群，配备了装甲车和坦克，“爱国者”防空导弹系统提供空中支援。

军事专家曹卫东认为：“选此时段、此地段及此节点发动军事行动，就军事意义而言，可谓出其不意、攻其不备，实现了以少击众、以强击弱的效果。自俄乌冲突爆发以来，乌军此次突然转守为攻，展现了其精心筹备的战役级攻势。”

## 普京：不惜一切代价夺回阵地

乌军突击部队穿越边境后，几乎没有遇到俄军的顽强抵抗，先头部队进攻目标直指科列涅沃，这里有俄罗斯向欧洲输送天然气的控制站点。南线沿38K-004公路向苏贾-贾恰诺夫卡西侧快速推进，还有一路沿着苏贾-利戈夫公路直扑克洛姆斯基布基，攻下克洛姆斯基布基，乌军先头部队距离库尔斯克核电站不足70公里了。

截至6日晚间，乌军在库尔斯克地区就越境推进了6公里，俄罗斯库尔斯克当局呼吁苏贾平民连夜撤离，乌克兰军队已经兵临城下。

8月7日，普京召集紧急会议，俄军总参谋长格拉西莫夫介绍了当前战况，大约有1000名乌克兰士兵参加了这次进攻，目标是夺取库尔斯克州苏贾地区一线，乌军目前已伤亡315人，其中至少100人被打死。乌军在库尔斯克方向向俄罗斯纵深推进已被顶住。

普京表示，“如你们所知，基辅政权又一次进行重大挑衅。他们用包括导弹在内的武器对民用设施、住宅和救护车进行了无差别攻击。”

随后普京要求各地区全力支持库尔斯克州，强调要不惜一切代价夺回阵地。

军事专家萨苏表示：“普京现在的反应也很有意思，他把它称之为一次大规模的挑衅行动，实际上相对来说是把烈度降低了，他并不想因为库尔斯克地区的战斗，引起整个俄罗斯对这件事情的恐慌或者愤怒。他先把这件事情的调门压低，同时调动部队到前线争取将乌军驱回乌克兰边境，或者至少要遏制住它的发展。”

(据凤凰新闻)



## 绝美！在航母上看星轨银河

近日，中国海军航空兵某场站官兵用延时摄影的方式，在航母上记录下了飞机和星轨银河同框的绝美画面。让我们跟随镜头，一起感受天与海的浩瀚、感受水兵独有的浪漫吧。

(据中青在线)

# 初中生“嗑药”昏迷进了ICU

事发黑龙江，药店被吊销许可证，罚款5.9万

黑龙江省安达市一药店违规出售处方药，14岁初中生课上服用致其昏迷住进ICU。8月16日下午，记者联系到安达市市场监督管理局，工作人员表示，该事件已经处理了。

还吃过几次右美沙芬片，药效差不多，都是在当地利达大药房购买的，“我去买的时候，药店工作人员也没问我医生处方和身份证。”

“孩子住进ICU后，我们也报警了，药店也承认他们把药卖给了小聪，但对于我们提出的4万元医药赔偿，对方没有答应，只是让我们走个人保险。”小聪母亲刘女士此前在接受记者采访时表示。

公开信息显示，卡马西平属于精神类药物的一种，主要用于治疗癫痫、三叉神经痛和舌咽神经痛，预防或治疗躁郁症等。该药对于

使用剂量有严格要求，12—15岁青少年每日限量，单日不超过10片；15岁以上不超过12片；有少数用至16片。较常见的不良反应是中枢神经系统的反应，表现为头晕、共济失调、嗜睡和疲劳。

事件报道后，小聪家属近日表示，孩子出院后，身体正逐步恢复，但身体素质还未回到事发前的状态，小聪父母也已同涉事药店达成赔偿意见。

事发后，当地市场监督管理局已对此事立案调查，涉事药店已经关停。并罚款5.9万元，吊销许可证。

(据黄河在线)

# 韩国计划推出“AI教科书” 逾5万名家长请愿反对

8月18日有媒体报道，韩国副总理兼教育部长李周浩表示，搭载人工智能功能的平板电脑对韩国学校系统的改革是“关键”的。

韩国政府认为，引入人工智能驱动的数字教科书可以促进创新，并通过个性化定制使每个学生都能找到适合自己的学习方式。

据韩国教育部称，这些平板电脑将是可定制的，以便“快速学习者”和“慢速学习者”可以通过软件进行评估，找到为自己量身定制的教育模式。

此外，引入人工智能教科书也受到了许多教师的欢迎，在韩国教师协会联合会的调查中，54%的公立学校教师表示支持。

但该提案作为世界上第一个此类提案，却遭到了学生家长和一些专家的强烈反对。超过5万名家长签署了一份请愿书，要求政府更多地考虑学生的整体情况。

请愿书写道：“我们的孩子过早接触数字设备，我们已经遇到了许多前所未有的问题。”

41岁的李善英是两个学龄儿童的母亲，她说：“我担心过多地使用数字设备可能会对他们的大脑发育、注意力和解决问题的能力产生负面影响——他们已经过度使用智能手机和平板电脑了。”

(据澎湃新闻)

## 印度街头出现假大蒜

由水泥制成 与真蒜混合出售

据印度新德里电视台、《今日印度》等媒体8月18日报道，随着印度全国各地大蒜价格暴涨，街头售卖假大蒜的情况不断发生，马哈拉施特拉邦就出现了用水泥制成的假大蒜。

马哈拉施特拉邦退休警察帕蒂尔的妻子日前从小贩手中买了大蒜，回家剥皮时发现蒜瓣无法分开，仔细观察才发觉大蒜是用水泥制成的。由于表面有一层白色涂层，因此看起来像真的一样。印媒称，有的小贩将水泥蒜与真蒜混合出售，让消费者难以辨别真假。

(据海外网)

## 聊天室

# 找不到答案时，不如出发去“远方”

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好！我是本期主持人七七，很高兴与大家一起聊聊生活，唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌，创去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们，分享生活中有意思的事情。

前段时间看到国家博物馆讲解员@河森堡 在一档知识类节目中谈到出行时给出一个建议，“在地图上定位你家的位置，然后将经纬度反转和互补。它们就会在地球的另一端交汇，那个交汇点，就是这个世界上离你最远的地方。”我被这个建议深深吸引，它不断提醒我，即使是在2024年的今天，讨论“远方”依然有必要。因为它会补全你所认知的生活和世界，向你展示完全不同的另一面。近期的连续高温，不少小伙伴也选择将年假放在这段时间开启旅行，我邀请了几位朋友分享了那个属于他们的“远方”，希望这些“远方”的故事，能打开内心对自由和独立的渴望，在被生活困住时，还有“远方”为你带来能量。

@陈小假：[海南省万宁市]

我在万宁换上了我的花衬衫，开着车去整个城市晃悠，去吃清补凉，去和刚认识的人一起看海，去感受这里的乡土人情。下雨天，我坐在海边礁石上发呆，一对情侣相互依偎，我一个人，但一点都不觉得孤单。因为在那一刻意识到，一个人如果能够找到合适的节奏，拥有一个独立的内心，那么他就会被安心陪伴着的。“远方”对我来说，不是对当下生活厌恶后的一种逃离，而是一种好奇和探索。我希望看到、体验到不同的世界，它们构成了我对“远方”的向往，我相信怀着这样的心情，无论去到哪里，都会感到自由。

## 向医师致敬

今年8月19日是第七个中国医师节，主题为“崇尚人文精神，彰显医者仁心”。株洲日报社联合株洲市中医伤科医院以《医生的笔》致敬生命守护者。



扫码观看视频



打开抖音 扫码观看视频



打开抖音 扫码观看视频

## 怡·株洲

“爆火！每天排队排到门口”今年4月，经网友推荐“怡·株洲”记者到天元区黄山路的高压锅盖饭进行探店，视频点击量超100万。据老板介绍，生意依旧红火，回头客多！



打开抖音 扫码观看视频

## 炎陵首次发现“四不像”

近日，炎陵县桃源洞国家级自然保护区设置在野外的红外相机，又发现新秘密：首次拍摄到国家二级保护野生动物中华鬃羚活动的视频，非常珍贵。中华鬃羚又称“四不像”，单独或成小群生活，多在早晨和黄昏活动，行动敏捷，在乱石间奔跑很迅速。其取食草、嫩枝和树叶，喜食菌类。



扫码观看视频



扫码加入聊天室